



# ЕДИНСТВО

## ЗАКОНОМЪ

№67  
(10212)

Газета города Адыгейска

## Мой двор – моя гордость

Каждый из нас хочет жить не только в комфортной квартире, но и желает, чтобы двор его многоквартирного дома был благоустроен. Улицы, скверы и зоны отдыха были красивыми и удобными местами отдыха для всей семьи. В последние годы собственники стали проявлять активную позицию, если дело касается благоустройства дворовой территории. Они хотели бы видеть у себя во дворе не только тротуары с новым асфальтобетонным покрытием, вместительные парковки, но и современные спортивные и игровые комплексы.

В Адыгейске все это стало возможным благодаря проектам, которые реализуются под патронажем Президента России, в частности, приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды». При поддержке Главы Адыгеи Мурата Кумпилова наш город в этом году вошел в число муниципалитетов, где будут проводиться мероприятия по благоустройству. Уже совсем скоро в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды МО «Город Адыгейск» на 2018-2022 годы» специалисты приступят к воплощению проектов. В городе планируется благоустроить 2 дворовые и 1 общественную территории.

Дизайн-проекты по преображению дворовых территорий были разработаны с учетом предложений и замечаний горожан, которые приняли активное участие в обсуждении планов по благоустройству. Напомним, что основным принципом этой программы является вовлечение собственников многоквартирных домов и их непосредственное участие. То есть каждый из жителей многоквартирных домов может внести свой вклад – это может быть как физическая помощь при проведении работ, так и финансовое участие.

**Создание качественных условий для жизни в городе – один из главных приоритетов деятельности администрации Адыгейска. Очень надеюсь, что благоустроенные дворовые территории принесут радость детям и взрослым,**

**станут местом, где они будут с пользой и удовольствием проводить свободное время. И, конечно же, будут бережно относиться к своим дворам и даже, возможно, продолжат вносить позитивные изменения,** – сказал мэр города Махмуд Тхехас.



Критерии отбора, соответствующие требованиям программы, выдержали 2 дворовые территории в городе. Это

**„ Создание качественных условий для жизни в городе – один из главных приоритетов деятельности администрации Адыгейска. „**

дом №18, а также домов №№22, 22а, 24а, 26а по проспекту В.И. Ленина. Примерно через месяц во дворах домов начнет кипеть работа. Здесь запланирован ремонт асфальтобетонного покрытия, установка скамеек, урн для мусора, стоек для сушки белья, также будут обустроены детские площадки. Уже осенью текущего года у жителей этих многоквартирных домов красивый двор станет предметом гордости.

Также планируется благоустройство общественной территории – площади перед Центром народной культуры. Здесь будет организована для досуга горожан пешеходная зона с зелеными насаждениями, дорожками, фонарями и скамейками для отдыха. Вся территория будет вымощена тротуарной плиткой общей площадью порядка 5000 квадратных метров.

Сумма, направленная на реализацию мероприятий, составляет 17,608 млн. рублей, в том числе: средства федерального бюджета – 10 млн. рублей, республиканского – 6,11 млн. рублей, местного – 1,497 млн. рублей.

Сумма средств, которая будет направлена на благоустройство дворовых территорий, составляет 7,45 млн. рублей, на общественные тер-

ритории будет израсходовано 10,15 млн. рублей.

Общий объем финансирования государственной программы Республики Адыгея «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы» в текущем году в республике составит 245,853 млн. рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета – 91,52 млн. рублей, бюджета Республики Адыгея – 140,169 млн. рублей, местных бюджетов – 14,157 млн. рублей.

За счет средств субсидии в 2018 году в республике будет благоустроено 25 дворовых и 15 общественных территорий.

Для создания комфортного и красивого города, сохранения объектов культурного наследия, решения вопросов благоустройства специалисты администрации планируют вести целенаправленную работу по подготовке концептуальных и проектных предложений по реконструкции и благоустройству еще ряда общественных территорий. Сейчас рассматриваются предложения по реконструкции площади перед Мемориальным комплексом и других территорий общего пользования.

## Дела текущего дня ЖКХ

Систематическая профилактическая работа на коммунальных сетях города уже давно стала нормой для работников МУП «Комсервис». Недавно они провели проверку состояния сетей водоснабжения. Она выявила нарушение в работе насосов на центральном водозаборе, а также запорной арматуры в различных микрорайонах города. Конечно, это снижало напор воды или даже приостановливало ее подачу. Работники коммунальной службы заменили насос на водозаборе №1, отремонтировали запорную арматуру. В котельной для улучшения подачи горячей воды заменены агрегаты.

Как отмечает начальник МУП «Комсервис» Аслан Кушу, при изношенности наших сетей такие работы на них всегда остро необходимы. На напор воды также влияют поливы.

Аслан Кушу.

## Социальный лифт для волонтеров

Восьмой год подряд реализуется Всероссийский конкурс «ДоброВолец России», призванный поддерживать и развивать лидеров добровольческого движения и их проекты. За время существования на конкурс было подано более 10000 заявок, а в 2015 и 2017 годах в церемонии награждения принимал участие Президент России В. В. Путин.

Как рассказал начальник отдела по делам молодежи, ФК и спорту Казбек Хачегогу, нынешний конкурс имеет особенности. Всероссийский конкурс «ДоброВолец России - 2018» – социальный лифт для волонтеров, который входит в платформу «Россия – страна возможностей». Конкурс является ключевым событием Года добровольца (волонтера).

Как отметил председатель спортивного комитета, в этом году конкурс за-

пущен в новом формате. Здесь будут представлены 12 обновленных номинаций, создана так называемая программа Акселерации. Это трехмесячная программа развития и обучения инициаторов самых успешных проектов. Участие в конкурсе могут принять все – как юридические лица, так и физические, более того, возраст участников начинается с 8 лет и не ограничен.

5 декабря 2018 года состоится очный финальный этап конкурса и вручение премии «ДоброВолец России - 2018» в рамках Всероссийского форума добровольцев.

Остается добавить, что прием заявок продлен до 15 августа. Подать заявку можно на официальном сайте конкурса <https://добровольцыроссии.рф>.

Мурат Туркав.

Суббота

14  
июля  
2018

Свободная цена

В администрации города

## Наметили способы реагирования

сил и средств территориально-го звена единой государствен-ной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в МО «Город Адыгейск» комиссия рекомендо-вала главе города с 15 часов 11 июля ввести режим функционирования «Повышенная готовность».

Глава города – председа-тель комиссии Махмуд Тхехас

в целях усиления уровня го-товности к реагированию на возможные чрезвычайные си-туации принял распоряжение ввести на территории муници-пального образования с 15 ча-сов 11 июля до особого указа-ния режим «Повышенная го-товность».

Для обсуждения мер профи-лактики и предупреждения чрезвычайных ситуаций в среду, 11 июля, в администрации города состоялось заседание профильной комиссии.

Обсудив сложившуюся обстановку, в целях повышения уровня готовности управления,

## Платежи-неплатежи

### Результат положителен

Созданная постановлением главы города постоянно дей-ствующая рабочая группа по вопросам увеличения поступлений налоговых и неналого-вых доходов в бюджет МО «Город Адыгейск» в целях акти-визации сбора налогов и дру-гих платежей в местный бюд-жет провела совместно со службой судебных приставов очередной рейд.

Участники выезда побывали у двадцати злостных непла-тальщиков. В этот раз для по-сещения были выбраны физи-ческие лица, не уплатившие значительные суммы налога.

Участники рейда провели с неплатальщиками беседы о преимуществе добровольного погашения долга. В результа-те шесть должников в тече-ние часа оплатили налоги на землю и имущество. В итоге за несколько часов работы рейда городской бюджет по-польнился существенно.

В дальнейшем эта работа будет регулярной, поэтому должникам, не дожидаясь на-зиданий или ареста имущества приставами, следует принять опережающие меры, то есть погасить долги.

На днях состоялось заседание администра-тивной комиссии МО «Город Адыгейск». В ходе его рассмотрены вопросы, подпадающие под закон «Об админис-триативных правонару-шениях в РА». О резуль-татах работы заседания нам рассказал секретарь комиссии Ю. Мамиек.

## Административное наказание неминуемо

- На заседании было рассмотрено 10 протоколов об административных пра-вонарушениях. Из них 7 за складирование и хранение строительного материала в неустановленных местах и за несвоевременное ска-шивание сорной растительности. География правона-рушений такова: за склади-рование и хранение стро-ительного материала нака-зано два жителя дома №2 по улице Ленина, по одно-му такому правонаруше-нию совершили жители улиц Эдепсукской и Шаханчерихабльской. За несвоевременное ска-шивание сорной растительности привлечены к ответ-ственности жители улиц Кирова, Шаханчерихабль-ской и Даута Нехая. Также понесли ответственность два гражданина за нару-шение порядка размеще-ния нестационарных объек-тов мелкорозничной торговли по Ленина, 2, а один человек - за разжигание ко-стров, устройство огородов и изгородей на газонах и в скверах.

По итогам заседания комиссией вынесено 10 по-становлений о назначении административного наказания в виде штрафов на сумму в более 14 тысяч рублей. Закон, как говорит-ся, суров, но справедлив. И не следует его нарушать.

Аслан Кушу.